داریوش محمدخانی:
 متولد 1351 در آباده فارس و فارغ‌التحصیل کارشناسی ارشد عکاسی از دانشگاه هنر است.
وی سابقه تدریس 20 ساله‌ی عکاسی را در دانشگاه‌های تهران، هنر، آزاد هنر و معماری، شریعتی، رجایی و... دارد و تاکنون در بیش از 150 نمایشگاه گروهی و بینال‌های عکاسی داخلی و خارجی شرکت کرده است. علاوه بر این، برپایی 12 نمایشگاه انفرادی در ایران، تونس، فرانسه، چین و...، تالیف سه عنوان کتاب سین هستی، تحریف در عکس‌ها و بوطیقای عکاسی، نگارش 14 مقاله علمی، تحقیقاتی و ترویجی در فصلنامه‌ها و مجلات هنری و... در کارنامه کاری وی دیده می‌شود.
محمدخانی که مدرس ویژه نقد عکس، نورپردازی صنعتی و پرتره و عکاسی طبیعت و همچنین تدوین کننده دروس عکاسی جهاد دانشگاهی، هنر، تهران و پژوهشکده فرهنگ و هنر است، تاکنون 21 رتبه و جایزه در داخل و خارج از کشور دریافت کرده و داور بیش از 25 جشنواره داخلی و دانشگاهی بوده است.
این مدرس عکاسی، عضو شورای سیاست‌گذاری خانه عکاسان ایران (به مدت 5 سال)، عضو شورای سیاست‌گذاری وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در امور دانشجویان، مشاور و پژوهشگر ارشد شرکت نورنگار و کانون عکس ایران، دانشجوی نمونه سال 78 دانشگاه‌های کشور، پژوهشگر نمونه دانشگاه‌های کشور در سال 83 و 86 و... را در کارنامه کاری و تحصیلی خود دارد.
